Председатель Ученого Совета	Утверждено на заседании	
СГТУ имени Гагарина Ю.А.	Ученого совета	
-	СГТУ имени Гаг	гарина Ю.А
О.А. Афонин	протокол №	
1	OT «»	
Ученый секретарь Ученого совета		
СГТУ имени Гагарина Ю.А.		
О.А. Салтыкова		

ПОЛОЖЕНИЕ

О НАУЧНО-ПРОИЗВОДСТВЕННОЙ ФИРМЕ "ПРИБОР-Т"

федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования "Саратовский государственный технический университет имени Гагарина Ю.А."

г. Саратов 2019 г.

Содержание

1.	Общие положения	3
2.	Цели и задачи "Фирмы"	3
3.	Виды деятельности "Фирмы"	4
4.	Управление "Фирмой"	4
5.	Финансовое обеспечение	5
6.	Реорганизация и ликвидация "Фирмы"	6

1. Обшие положения

- 1.1. Научно-производственная фирма "Прибор-Т" СГТУ имени Гагарина Ю.А, именуемая в дальнейшем "Фирма", является структурным подразделением федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования "Саратовский государственный технический университет имени Гагарина Ю.А."
- 1.2. Полное наименование "Фирмы" Научно-производственная фирма "Прибор-Т" федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования "Саратовский государственный технический университет имени Гагарина Ю.А." Сокращенное наименование "Фирмы" НПФ "Прибор-Т" СГТУ имени Гагарина Ю.А.
- 1.3. "Фирма" имеет круглую печать с надписью "для документов" и угловой штамп со своим наименованием и другими реквизитами для ведения внутрихозяйственной деятельности.
- 1.4. Положение о "Фирме" не может противоречить Уставу СГТУ имени Гагарина Ю.А.
- 1.5. "Фирма" организационно входит в Объединение "Научно-технологический парк "Волга-техника" СГТУ имени Гагарина Ю.А. (сокращенное наименование ОНТП "Волга-техника" СГТУ имени Гагарина Ю.А.).

2. Цели и задачи "Фирмы"

2.1. Основными целями "Фирмы" являются:

- -повышение качества образовательной деятельности СГТУ имени Гагарина Ю.А. на основе вовлечения научно-педагогического персонала, студентов, аспирантов и докторантов в инновационную деятельность;
- -повышение инновационного потенциала СГТУ имени Гагарина Ю.А. путем создания условий для производственного освоения результатов НИОКР (развитие научно-технического предпринимательства, трансфера технологий и т.п.);
 - -коммерциализация результатов НИОКР;
- -содействие повышению роли СГТУ имени Гагарина Ю.А. как центра развития инновационных процессов в регионе.
 - 2.2. Основными задачами "Фирмы" являются:
 - -содействие сохранению и развитию ведущих научных школ;
- -создание условий для развития предпринимательства в сфере науки и техники, стимулирование и поддержка инновационной деятельности;
- -содействие в подготовке квалифицированных специалистов и научно-педагогических кадров высшей квалификации;
- -участие в организации и проведении научно-технических, опытно-конструкторских работ;
- -развитие материально-технической базы СГТУ имени Гагарина Ю.А.;
- -содействие развитию информационной базы СГТУ имени Гагарина Ю.А. (создание банков данных) и участие в процессах информационного обмена (выставках, конференциях и т.д.);
- -продвижение результатов НИОКР ученых СГТУ имени Гагарина Ю.А. на рынок наукоемкой продукции;

- -участие в реализации продукции и объектов интеллектуальной собственности СГТУ имени Гагарина Ю.А. на международном рынке;
 - -участие в международных программах и проектах;
- -участие в формировании и развитии организационных форм кооперации высшей школы и региональной промышленности в сфере инновационной деятельности;
 - -привлечение инвестиций.

3. Виды деятельности "Фирмы"

- 3.1. Деятельность "Фирмы" осуществляется по направлениям: "Электроника", "Радиотехника", "СВЧ-электроника", "Фотоника", "Лазерная техника и технологии".
 - 3.2. "Фирма" участвует в:
- -организации и обеспечении образовательного процесса путем предоставления материально-технической базы для проведения учебных занятий, курсового и дипломного проектирования, научно-производственной практики и самостоятельной работы студентов, научных исследований аспирантов, докторантов, соискателей и слушателей системы повышения квалификации, подготовки и переподготовки кадров;
- -обновлении учебной, научной и экспериментально-производственной базы, ее структурной перестройке в соответствии с современными требованиями к образованию и науке;
- -привлечении инженерно-технических работников и научных сотрудников к педагогической деятельности;
- -включении новейших результатов научно-технических разработок и инновационной деятельности в спецкурсы подготовки и переподготовки специалистов.
- 3.3. Научно-производственная и инновационная деятельность заключается в:
 - -производстве и реализации наукоемкой продукции;
 - -выполнении опытно-конструкторских и проектных работ;
 - -выполнении технических, изыскательских работ и иных разработок;
 - -разработке и выполнении инновационных программ;
 - -организации маркетинговых исследований;
- -выполнении научно-производственных, информационных, вычислительных и иных работ;
 - -проведении конференций, семинаров.

Научно-производственная деятельность "Фирмы" является неотъемлемой частью процесса подготовки специалистов, где единство учебного и научно- производственного процесса обеспечивается:

- -привлечением студентов к участию в инновационной деятельности;
- -проведением на базе "Фирмы" дипломного и курсового проектирования, учебной, производственной практики и других форм подготовки специалистов.

4. Управление "Фирмой"

4.1. Непосредственное управление деятельностью "Фирмы" осуществляет директор, назначаемый и освобождаемый приказом ректора СГТУ имени Гагарина Ю.А. Директор "Фирмы" действует на основании

настоящего Положения, а также в соответствии с доверенностью СГТУ имени Гагарина Ю.А. для осуществления соответствующих полномочий.

- 4.2. Директор "Фирмы":
- -руководит деятельностью "Фирмы";
- -принимает решения, касающиеся деятельности "Фирмы";
- -разрабатывает должностные инструкции работников;
- -решает вопросы, связанные с заключением и исполнением договоров;
- -имеет право подписывать документы, связанные с обеспечением деятельности «Фирмы» на территории её расположения;
- -несет персональную ответственность перед коллективом "Фирмы" и СГТУ имени Гагарина Ю.А. за деятельность "Фирмы";
- -от имени СГТУ имени Гагарина Ю.А. осуществляет иные полномочия, предусмотренные выданной доверенностью.
 - 4.3. Работники "Фирмы" имеют право:
- -участвовать в обсуждении и решении вопросов, относящихся к деятельности СГТУ имени Гагарина Ю.А., "Фирмы";
- -пользоваться бесплатно услугами библиотек, информационных фондов, учебных и научных подразделений, а также услугами социально-бытовых, лечебных и других структурных подразделений СГТУ имени Гагарина Ю.А.;
 - 4.4. Работники "Фирмы" обязаны:
 - -участвовать в образовательном и научном процессах Университета;
- -соблюдать Устав СГТУ имени Гагарина Ю.А. и настоящее Положение;
- способствовать формированию у обучающихся профессиональных качеств;

5. Финансовое обеспечение

- 5.1. Имущество, закрепленное за "Фирмой" СГТУ имени Гагарина Ю.А., формируется из:
 - -бюджетных средств;
- -средств, получаемых от осуществления научно-производственной, инновационной, предпринимательской и иной деятельности, незапрещенной законодательством Российской Федерации и Уставом СГТУ имени Гагарина Ю.А.:
- -добровольных пожертвований и целевых взносов юридических и физических лиц;
- других источников в соответствии с законодательством Российской Федерации.
- 5.2. "Фирма" самостоятельно определяет и согласовывает с СГТУ имени Гагарина Ю.А. направления и порядок использования всех своих средств, включая определение их доли, идущей на оплату труда и материальное стимулирование работников, развитие материально-технической базы.
- 5.3. В соответствии с действующим законодательством "Фирма" самостоятельно определяет и согласовывает с СГТУ имени Гагарина Ю.А. форму и систему оплаты труда и материального стимулирования всех категорий работников в пределах имеющихся средств на оплату труда в

установленном законом порядке.

- 5.4. "Фирма" выполняет работы и оказывает услуги юридическим и физическим лицам на основе договоров.
- 5.5. "Фирма" обеспечения в целях своей деятельности пользуется:
- -имуществом, переданным "Фирме" и закрепленным за СГТУ имени Гагарина Ю.А. на праве оперативного управления; -имуществом, приобретенным "Фирмой" в процессе ее деятельности;
- полученным -имуществом, В порядке, предусмотренном законодательством Российской Федерации.

6. Реорганизация и ликвидация "Фирмы"

6.1. Реорганизация и ликвидация "Фирмы" производится в порядке, предусмотренном Уставом СГТУ имени Гагарина Ю.А.

Согласование Даты согласования: Проректор по научной работе Заместитель начальника управления правового обеспечения и кадров — Директор ЦТТиКОИС — А.Ю. Зюрюкин